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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Cílem práce je analyzovat komunikační strategii Starbucks na sociálních sítích. Pro uvedení tématu se
v teoretické části autorka stručně zabývá úvodem do komunikační strategie firem a následně z možných
komunikačních nástrojů podrobně rozebírá digitální marketing, jeho cíle, nástroje a současné trendy.
Kapitola, která tvoří základ pro aplikaci v praktické části, se věnuje samotným sociálním sítím –
charakterizuje hlavní sociální sítě používané v České republice a jejich výhody vůči tradičním
komunikačním médiím.

Firma Starbucks a její komunikační strategie je obecně uvedena ve čtvrté a páté kapitole. Dále se autorka
vyčerpávajícím způsobem zaměřuje na Starbucks on-line, zasazuje ho rovněž do kontextu obecné
charakteristiky firmy a její komunikační strategie. Pro účely své práce vytvořila systém měření dopadu
komunikace Starbucks na u nás nejpopulárnějších sociálních sítích, tj. Facebook a Instagram, a to na
základě vlastního monitoringu účtů na obou zmíněných sítích v české i globální mutaci. Výsledkem je řada
doporučení, která mohou být inspirací pro praxi.

Práce byla poměrně náročná na specifikaci metodiky sběru dat neboť dostupnost podkladových materiálů
pro měření dopadů komunikace na sociálních sítích je velmi obtížná. Struktura práce je přehledná,
prameny pro teoretickou část jsou kvalitní a aktuální, větší množství nastudované literatury by teoretickou
část obohatilo o komplexnější pohled na komunikační strategii. Závěry obsahují přidanou hodnotu ve
formě doporučení pro sociální tým komunikace značky Starbucks.

Otázky k obhajobě:

1. Jak hodnotíte obsah příspěvků Starbucks na obou analyzovaných sítích z kvalitativního hlediska?
Zformulujte doporučení/zásady ohledně řízení obsahu komunikace na sociálních sítích s ohledem na
cílové publikum.

2. Jaká kritéria byste zvažovala při výběru influencerů pro podporu komunikace Starbucks na sociálních
sítích?



Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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